Przedsiebiorstwo Ustug Komunalnych w Chojnie Sp. z . o.
74 — 500 Chojna, ul. Stowianska 1

UCZESTNICY POSTEPOWANIA
ozn. sprawy: ZP/DW/03/2019

ZP/DW/03/2019 - 62/2019 Chojna, dnia 23.10.2019 1.

Dotyczy: Postcpowania na wykonanie zadania pn.. . Zakup i dostawa fabrycznie nowej, nieuzywancj
minikoparki gasienicowej wraz z przyczepa do transportu dla Przedsicbiorstwa Usiug Komunalnych
w Chojnie Sp. z 0.0.”, ozn. sprawy: ZP/DW/03/2019

Zamawiajacy udziela wyjasnien w zwiazku z pytaniami Wykonawcy w postgpowaniu na wykonanie
zadania pn.: ,Zakup i dostawa fabrycznie nowej, nieuzywanej minikoparki gasienicowej wraz z przyczepa
do transportu dla Przedsicbiorstwa Ustug Komunalnych w Chojnie Sp. z 0.0.”.

Odpowiedzi Zamawiajacego
w ramach zgloszonego wniosku o wyjasnienie tresci Zapytania,
ktére wplynelo do Zamawiajacego w dniach 22-23.10.2019 r.

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na promien vrabiania 3981 mm?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza promien urabiania 3.981 mm.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na pojemnos¢ silnika 762 cm*?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza pojemnoéci silnika 762 cm’,

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajacy zgodzi sic na moc silnika 11,7 kW?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza mocy silnika 11,7 kW,

Pytanie nr 4:
Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na ciénienie robocze mechanizmu obrotu 167 bar?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza ci$nienie robocze mechanizmu obrotu 167 bar.

Pytanie nr 5:
Czy Zamawiajacy méglby okresli¢ ilo$¢ przepracowanych godzin w ciagu jednego roku?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie potrafi okredli¢ przyblizonej ilo$ci przepracowanych godzin w ciggu jednego roku, z uwagi
na fakt, iz Spétka nie posiada minikoparki gasienicowe;).
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Pytanie nr 6:
Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ pojedynczg pompe wielottoczkowa Load Sensing o zmiennym wydatku?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza pojedynczej pompy wielottoczkowej Load Sensing o zmiennym wydatku.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu wykupu OC i AC do maszyny zastgpczej, ktora bedzie podstawiona
Zamawiajacemu powyzej 14 dni roboczych naprawy gwarancyjnej? Minikoparka porusza si¢ po drogach
publicznych na przyczepie transportowe;.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza odstapienie od wymogu wykupu OC i AC do maszyny zastgpczej, ktéra bedzie
podstawiona Zamawiajacemu powyzej 14 dni roboczych naprawy gwarancyjnej.

Pytanie nr 8:
Czy Zamawiajacy obnizy karg za nieterminows dostawe z 1% na 0,5%?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza obnizenie kar¢ za nieterminows dostawe z 1% na 0,5%.

Pytanie nr 9:

Czy zamawiajacy w ogloszeniu o zaméwieniu na ,,.Zakup i dostawa fabrycznie nowej nicuzywanej minikoparki
gasienicowej wraz z przyczepa do transportu dla Przedsigbiorstwa Ustug Komunalnych w Chojnie Sp. z 0.0.”
dopuszcza akumulator o pojemnosci 12V/80 Ah.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza akumulator o pojemnosci 12V/80 Ah.

Pytanie nr 10:

Czy zamawiajacy w ogloszeniu o zaméwieniu na ,,Zakup i dostawa fabrycznie nowej nieuzywanej minikoparki
gasienicowej wraz z przyczepa do transportu dla Przedsi¢cbiorstwa Uslug Komunalnych w Chojnie Sp. z 0.0.”
dopuszcza dwie pompy wielotloczkowe 0 zmiennej wydajno$ci i pompe zgbata.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza dwie pompy wielottoczkowe o zmiennej wydajnosci i pompe z¢bata.

Pytanie nr 11:

Czy zamawiajacy w ogloszeniu o zaméwieniu na ,.Zakup i dostawa fabrycznie nowej nieuzywanej minikoparki
gasienicowej wraz z przyczepa do transportu dla Przedsi¢biorstwa Uslug Komunalnych w Chojnie Sp. z 0.0.”
dopuszcza naped hydranliczny z dwoma predko$ciami jazdy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza naped hydrauliczny z dwoma predko$ciami jazdy.

Kierownik Zamawiajacego

Otrzymuja:

1. Wykonawcy,
2.  ala

QOdpowiedzi Zamawiajgeego w_ramach zgloszonego wniosku o wyjasnienic tredci Zapyiania zamieszezono na Slronie internetowe]
Zamawiajacego www.bip.pukchojna.pl




